

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会并发表主旨演讲指出

中国将始终做世界和亚太地区的和平稳定之锚

□据 新华社越南岘港11月10日电

国家主席习近平10日应邀出席在越南岘港举行的亚太经合组织工商领导人峰会并发表题为《抓住世界经济转型机遇 谋求亚太更大发展》的主旨演讲,强调世界正处在快速变化的历史进程之中,世界经济正在发生更深层次的变化。我们必须顺应大势,勇于担当,共同开辟亚太发展繁荣的光明未来。

当地时间下午2时15分许,甫抵岘港的习近平来到阿里亚纳会展中心。在热烈的掌声中,习近平发表主旨演讲。

找准方位,把握规律,果敢应对世界经济的深刻转变

习近平指出,亚太是全球经济最大的板块,也是世界经济增长的一个主要引擎。我们要洞察世界经济发展趋势,找准方位,把握规律,果敢应对世界经济的深刻转变。

第一,继续坚持建设开放型经济,努力实现互利共赢。我们要努力打造平等协商、广泛参与、普遍受益的区域合作框架,合力构建开放型亚太经济,促进贸易和投资自由化便利化;引导经济全球化朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展;积极引领全球价值链重塑;支持多边贸易体制,坚持开放的区域主义;全面深入落实启动亚太自由贸易区进程的《亚太经合组织推动实现亚太自由贸易区北京路线图》,向着建成亚太自由贸易区的目标不断迈进。

第二,继续谋求创新增长,挖掘发展新动能。我们要加大创新投入,转变发展方式,培育新的经济增长点;积极推进结构性改革,消除一切不利于创新的体制机制障碍,激发市场活力;落实好北京会议《经济创新发展、改革与增长共识》,深化互联网和数字经济合作,引领全球创新发展的方向。

第三,继续加强互联互通,实现联动发展。我们要以亚太经合组织互联互通蓝图为指引,建立全方位、多层次、复合型的亚太互联互通网络,充分发挥互联互通对实体经济的辐射和带动作用,形成协调联动发展的格局。中方提出共建“一带一路”倡议的核心内涵,就是促进基础设施建设和互联互通,加强经济政策协调和发展战略对接,促进协同联动发展,实现共同繁荣。这一倡议源自中国,更属于世界;根植于历史,更面向未来;重点面向亚欧非大陆,更向所有伙伴开放。

第四,继续增强经济发展包容性,让民众共享发展成果。我们要结合区域经济一体化的深入推进,做大开放普惠的市场,做强利益共

享的链条;把包容共享理念融入发展战略,努力健全讲求效率、注重公平的体制机制,维护社会公平正义;加大民生领域投入,加大对弱势群体扶持力度,增强劳动者适应产业变革的能力,让人人拥有机遇,享有成果!

中国将坚持走和平发展道路,始终做世界和亚太地区的和平稳定之锚

习近平指出,上个月,中共十九大在北京胜利召开。明年,我们将隆重纪念改革开放40周年。中国改革的领域将更广、举措将更多、力度将更强。我们将坚持走和平发展道路,始终做世界和亚太地区的和平稳定之锚。我们将秉持正确义利观,积极发展全球伙伴关系,扩大同各国的利益汇合点,推动建设相互尊重、公平正义、合作共赢的新型国际关系。我们将秉持共商共建共享理念,积极参与全球治理体系改革和建设,推动国际政治经济秩序朝着更加公正合理的方向发展。

习近平宣布,明年11月,中方将在上海举办首届中国国际进口博览会,这将为各方进行开辟中国市场的合作搭建新平台。

亚太的未来要靠亚太人民携手创造

习近平强调,亚太的和平、稳定、繁荣属于全体亚太人民,亚太的未来要靠亚太人民携手创造。互信、包容、合作、共赢的伙伴关系,是亚太大家庭的精神纽带,是确保亚太合作处在正确轨道上的重要保障。让我们脚踏实地推进合作,扎扎实实采取行动,共同建设亚太更加美好的明天!

发表演讲后,习近平简短会见了专程前来聆听演讲的秘鲁总统库琴斯基。

习近平指出,中秘友谊源远流长,发展理念相通,合作潜力巨大。我同总统先生在一年内实现互访,达成重要共识,为两国关系发展规划了方向。中方愿同秘方一道,将共识转化为现实,推动双边关系和各领域务实合作不断取得新成果。

当天,习近平还出席了亚太经合组织领导人同工商咨询理事会代表对话会,同代表们就中共十九大给亚太经济体带来的新机遇、“一带一路”建设等议题交换看法。

当地时间10日下午1时许,习近平乘坐的专机抵达岘港,出席亚太经合组织第二十五次领导人非正式会议并对越南社会主义共和国进行国事访问。在这之后,习近平还将对老挝进行国事访问。



我市相关部门为一批单克隆抗体签发入境货物检验检疫证明

自贸区科研用生物制品入境实现“秒通关”

□记者 郭飞飞 通讯员 师备战

7日下午,洛阳出入境检验检疫局在河南自贸区洛阳片区综合服务中心,为一批单克隆抗体签发入境货物检验检疫证明。这是我市检验检疫部门在河南自贸区洛阳片区受理报检并在当日监管放行的首批科研用生物制品。

该局工作人员介绍,这批单克隆抗体是洛阳普莱柯生物工程有限公司从

马来西亚进口的,主要用于动物医药的研发,它能与动物体内病毒结合,使病毒无法再侵袭正常体细胞。

为促进河南自贸区洛阳片区生物制药产业的发展,该局积极承接省级权限下放,河南自贸区洛阳片区检验检疫窗口目前就有人境动植物检疫审批权。该局对这批低风险生物材料及制品采取随到随报、随报随检、随检随放的便利化监管及放行措施,助力其实现“秒通关”。

百名记者为宣传十九大精神代言

我是记者,我为宣传党的十九大精神代言

——洛阳日报报业集团百名记者宣传党的十九大精神大型融媒体系列报道

十九大报告原文:五年来,我们党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。

扫二维码,听记者原声诵读

本期出镜:洛阳网记者史戎戎

2017中国(洛阳)国际老年健康产业博览会

时间:2017年12月1日-4日 地点:洛阳会展中心1-2号馆

倒计时: **20天**

集齐5期倒计时样报可到展会现场礼品发放处领取礼品一份(限前3000名)